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Informações Básicas
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Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 106/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (25) Vinte Cinco
DiasDias do Mês de Agosto do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio aonde
funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes
vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis
Santana – 2º Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2°
Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de
Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o
Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. Iniciou tocando o hino, convidando a Vereador Edmar Pereira da Silva para fazer a mensagem bíblica do
dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito colocou em discussão a Ata n°105 Da Sessão Ordinária do dia
18 de Agosto de 2015, não havendo discussão, colocou em votação, e foi aprovada com unanimidade.
PEQUENO EXPEDIENTE: Convite da Audiência Pública da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso
do Sul, Ofício N°009/2015 Associação Comunitária Fazenda FAMA PRÓRIVER encaminhado para EMPRESA
ENERGISA, Ofício N°352/2015 autoria do Vereador Fábio de Oliveira Souza encaminhado ao Presidente da
Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul Júnior Mochi, Ofício N°353/2015 de autoria do
Vereador Fábio de Oliveira Souza encaminhado ao Secretário do Estado de Infraestrutura Ednei Marcelo Miglioli.
ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Resolução N°009/2015 autoriza o Poder Legislativo de Rio Verde de
Mato Grosso-MS, a conceder diárias aos Edis desta Casa de Leis que participarão do Encontro de Vereadores
do Mato Grosso do sul. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Resolução
N°009/2015, não havendo discussão, colocou-se em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer
da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Resolução N°009/2015, não havendo discussão, colocou-
se em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, Moção de Pesar 090/2015 de Autoria do Vereador Fábio
de Oliveira Souza aos familiares da Senhora Marilene Cavassola,não havendo discussão, colocou-se em
votação, sendo aprovada por unanimidade,  Moção de Pesar 087/2015 de Autoria do Vereador Fábio de Oliveira
Souza aos familiares da Saudosa Senhora Edolina Salazar Coutto, não havendo discussão, colocou-se em
votação, sendo aprovada por unanimidade, Moção de Pesar 088/2015 de Autoria do Vereador Fábio de Oliveira
Souza aos familiares do Saudoso Senhor Cléber de Oliveira, não havendo discussão, colocou-se em votação,
sendo aprovada por unanimidade, Moção de Pesar 089/2015 de Autoria do Vereador Fábio de Oliveira Souza
aos familiares do Saudoso Senhor Enoque Ramos, não havendo discussão, colocou-se em votação, sendo
aprovada por unanimidade, Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pede permissão para subscrever todas as
Moções. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede permissão para subscrever todas as Moções. O
Vereador Fábio de Oliveira Souza fez indicação ao Executivo para que viabilize através do Engenheiro
responsável, que envie uma cópia a esta Casa de Leis, do mapa da Região do Bairro Ariovaldo Pereira, e que
seja enviado uma cópia para a SANESUL para o levantamento da ligação de rede de água na região, indicação
ao Secretário de Obras para que viabilize um quebra-molas na Rua Serafim Martos Lário nas proximidades do
N°40 no Bairro Jardim dos Estados, indicação ao Secretário de Obras para que viabilize a manutenção e
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limpeza do parquinho na Praça do Bairro Luiz Bandeira de Brito, indicação ao Secretário de Obras para que
viabilize através do órgão competente a restauração do parquinho na Praça da Igreja Nossa Senhora
Auxiliadora, indicação ao Secretário de Obras para que viabilize a limpeza e roçada nas margens da Beira Rio,
atrás do Banco Bradesco, requerimento ao Executivo para que seja enviada a esta Casa de Leis a cópia do
processo licitatório da empresa fornecedora da massa asfáltica em nosso município, com cópia ao Ministério
Público, em discussão a Vereadora Juliana Figueiredo Baptista, pede para subscrever o referido requerimento e
disse que a Casa de Leis precisa estar atenta a essas decisões, operações realizadas, dos valores, e empresas
contratadas pelo executivo, não havendo mais discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito passou a Presidência desta Casa Legislativa para a
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação à Secretaria
Competente para que faça o reparo da iluminação da Ponte da Rua Rio Grande do Sul, indicação ao Secretário
de Obras para que viabilize através do órgão competente a manutenção da Ponte do Ipiranga, ofício para o
Sindicato Rural em nome do Presidente Nilto Souza, parabenizando-o pelas decisões em prol dos produtores
rurais. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez requerimento ao Senhor Lício Toledo Maciel Secretário de
Saúde de nosso município, solicitando informações do motivo de se ter falta de médicos e medicamentos no
posto central há aproximadamente dois meses, em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista disse
que também recebeu informações desta ausência de médicos e medicamentos, o Vereador Fábio de Oliveira
Souza pede permissão para subscrever, o Vereador William Assis Santana pede permissão para subscrever,
indicação ao Executivo para que viabilize através do órgão competente a operação tapa buraco na Rua Osvaldo
cruz no trecho da Maçonaria até a BR-163. O Vereador William Assis Santana fez indicação ao Executivo para
que viabilize através a secretaria competente a limpeza dos terrenos baldios em nosso município, indicação à
Secretaria de Obras para que viabilize a manutenção do poste desalinhado em frente da SP MOTOS na Avenida
Barão do Rio Branco, indicação à Secretaria de Obras para retirar um cartaz de um show que ocorreu há meses
no poste em Frente da SP MOTOS também. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez requerimento ao
Executivo para que viabilize através do órgão competente a verificação e explicação pelo fato de existir  postes
de iluminação pública acesos em plena luz dia, em várias ruas de nosso município, em discussão o Vereador
Waldemar Canhete Falleiros pediu permissão para subscrever e citou exemplos de iluminação desperdiçada, o
Vereador William Assis Santana também citou exemplos de desperdícios e pediu permissão para subscrever, os
Vereadores Joelson de Almeida Furtado, Claudinei Bitencourt Lopes e Cleisy Maira Paes de Souza Milleo
pediram para subscreverem o requerimento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. O Vereador Claudinei
Bitencourt Lopes fez indicação ao Executivo para que viabilize através do órgão competente a construção de
uma ponte sobre o Córrego Matinha. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez indicação ao Secretário
de Obras para que viabilize através do órgão competente para que seja molhado ao redor do Ginásio Municipal,
bem como, das ruas em frente das escolas que não tem asfalto, fez indicação ao Secretário de Obras para que
viabilize a reposição de lâmpadas nos postes do prolongamento da Rua Porfírio Gonçalves. O Vereador Joelson
de Almeida Furtado fez indicação ao Secretário de Obras para que viabilize através do órgão competente a
recuperação da boca de lobo em frente da AGRAER na Rua José Bonifácio e outra boca de lobo em frente a
Garagem do Juliano na Avenida Barão do Rio Branco, fez Moção de Congratulação a Senhora Valdomira
Miranda da Costa pelo seu aniversário, em discussão o Vereador William Assis Santana disse que conhece a
família da Senhora Valdomira há muito tempo, pede para subscrever a Moção, e que sente a maior admiração
pela mesma, o Vereador Laurindo Luiz Marchezam parabenizou a Senhora Valdomira pelo seu aniversário e
pede para subscrever a Moção,os Vereadores Claudinei Bitencourt Lopes, Waldemar Canhete Falleiros, Fábio
de Oliveira Souza e Juliana de Figueiredo Baptista pediram permissão para subscreverem a Moção, não
havendo mais discussão colocou-se em votação sendo aprovada por unanimidade. O Vereador Edmar Pereira
da Silva fez Moção de Congratulação ao Comandante da Polícia Militar de nosso município Capitão PM Luiz
César Herculano pelo dia do soldado, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovada por
unanimidade, Moção de Congratulação ao Comandante do 47°BI Tenente Coronel Alexandre Cavalcanti pelo dia
do soldado, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovada por unanimidade, Moção de
Congratulação ao Doutor Dr. Ruberval Ferreira pelos trabalhos realizados em prol da saúde da população,
Moção de Congratulação ao Dr. Milton Vieira pelos trabalhos realizados em prol da saúde da população.
GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou todos os presentes e ouvintes da
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RCA e SERRA FM, comentou sobre suas indicações, ofícios e requerimentosfeitos nesta sessão, pediu
informações a Secretaria de Obras de quando vai ser feito a reparação de estradas das zonas rurais de nosso
município, comentou sobre a reunião do Sindicato Rural que ocorreu no dia 24 de Agosto de 2015.O Vereador
Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou todos os presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM, comentou
sobre suas indicações, ofícios e requerimentos feitos nesta sessão, comentou sobre a falta de atendimentos dos
Médicos nos postos de saúde, assim como a falta também de medicamentos, leu convite do município de Coxim
da Audiência Pública no dia 28 de Agosto de 2015, que terá como assunto a transformação da Cidade de Coxim
em um pólo universitário. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista devolve a Presidência desta Casa de Leis
ao Vereador Flávio Roberto Alves de Brito. O Vereador William Assis Santana cumprimentou todos os presentes
e ouvintes da RCA e SERRA FM, comentou sobre suas indicações, ofícios e requerimentos feitos nesta sessão,
comentou sobre o tempo de seca que estamos passando, trazendo assim facilidades para um começo de
incêndio em matos dos terrenos baldios, e a importância de se molhar as ruas não asfaltadas em nossa cidade.
A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou todos os presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM,
comentou sobre suas indicações, ofícios e requerimentos feitos nesta sessão, pediu permissão para fazer
requerimento solicitando do Executivo explicações sobre a situação da Servidora Pública Rosânia Moraes que
ocupava o cargo de Assessora da Prefeitura Municipal e que foi afastada do cargo pela determinação do
Ministério Público e que foi recontratada no setor de tributação como atendente e chegou a esta Casa de Leis em
forma de comunicação interna, que pede 30% de Produtividade e 40% de Horas Extras a esta servidora e que
seja enviado cópia desta CI para o Ministério Público, colocado em discussão o Vereador Fábio de Oliveira
Souza comentou sobre a irregularidade e disse que somaria com a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista,
sem mais discussão, colocou-se em votação aprovado por unanimidade, comentou sobre a reunião que
participou no Sindicato Rural, comentou sobre a dificuldade que os moradores rurais tem em relação ao
Transporte Escolares dos alunos.  O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou todos os presentes e
ouvintes da RCA e SERRA FM, fez indicação ao Deputado Estadual Junior Mochi solicitando a grama do Estádio
Municipal Cezário Balbino de Freitas, falou sobre a reunião na próxima segunda feira tendo como assunto a
saúde que se encontra em nosso município. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou todos os
presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM, comentou sobre suas indicações, ofícios e requerimentos feitos
nesta sessão, parabenizou o Presidente do Assentamento FAMA Ivan Flores, pela conquista de Energia que
será distribuída neste assentamento. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou todos os
presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM, comentou sobre suas indicações, ofícios e requerimentos feitos
nesta sessão, pediu permissão para fazer requerimento, destacando a necessidade de se fazer audiência pública
para definir a situação de todos os tipos de som que tocam em nossa cidade, não havendo discussão, colocou-
se em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Joelson de Almeida Furtado cumprimentou todos
os presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM, comentou sobre suas indicações, ofícios e requerimentos feitos
nesta sessão, falou sobre o período de eleição que estamos chegando, e convida a população para participar da
política. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou todos os presentes e ouvintes da RCA e SERRA FM,
comentou que esteve na festa de aniversário de seu amigo Laurentino, falou sobre o que as pessoas andam
falando sobre sua pessoa. PELA ORDEM: Laurindo Luiz Marchezam comentou sobre o discurso do Vereador
Edmar Pereira da Silva. O Vereador Edmar Pereira da Silva falou sobre seus ofícios, requerimentos e indicações
atendidas. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo informou a população sobre a audiência na sexta
feira em Campo Grande com as autoridades da Energisa, como assunto a iluminação pública, comentou sobre
os incêndios em nosso município, agradeceu todas as pessoas que ajudaram a Ana Lara, parabenizou a todos
os organizadores da Festa Folclórica na última sexta feira. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros convida
todos a estar presente na audiência pública no dia 28 de agosto de 2015 em Coxim-MS, que terá como assunto
a transformação da Cidade de Coxim em um pólo universitário. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista
convida a população no dia 11/09/2015 para audiência pública sobre o transporte escolar. Sem mais o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (18) Dezoito de
Agosto do ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada
conforme será aprovada e assinada pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores presentes:
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Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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